

要闻快览

巩固提升“创卫”成果

本报讯(全媒体记者王萧宇)7月30日,副市长黄钊到中心城区暗访城市清洁行动开展情况。

黄钊一行先后到红庙路教育佳苑、火车站、两相西路、七里园社区等处,察看道路环境卫生及市直单位志愿服务情况,并提出整改要求。

倡议书

市直机关各级党组织、广大党员干部干部职工:

7月中旬以来,河南中北部地区出现百年不遇的强降雨,郑州等地遭受严重洪涝灾害。截至29日12时,强降雨造成全省150个县(市、区)1616个乡镇1391.28万人受灾。

7月22日,习近平总书记对防汛救灾工作作出重要指示,要求始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,抓细抓实各项防汛救灾措施。

党旗为人民而高扬,党徽因爱心而闪亮。帮助灾区

人民尽快恢复正常生产、生活,是各级党组织和广大党员干部贯彻落实习近平总书记视察南阳时的重要讲话和指示精神的具体体现,是开展党史学习教育为民办实事的生动实践。

中共南阳市委市直机关工作委员会 2021年7月31日

中共中央召开党外人士座谈会

(上接01版)

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强受中共中央委托通报了上半年经济工作有关情况,介绍了关于下半年经济工作的有关考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表刘怡先后发言。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,今年以来,我们统筹推进国内国际两个大局、统筹疫情防控和经济社会发展,有效实施宏观政策,经济稳中向好,高质量发展取得新成效,社会大局保持稳定,为庆祝建党100周年营造了良好环境,为实现全年目标打下了坚实基础。

习近平代表中共中央向大家表示感谢。习近平指出,大家在发言中充分肯定了上半年经济工作取得的成绩,并就正确认识当前经济形势、做好下半年经济工作提出了针对性、建设性的意见和建议,我们将认真研究、积极吸纳。

习近平指出,大家在发言中充分肯定了上半年经济工作取得的成绩,并就正确认识当前经济形势、做好下半年经济工作提出了针对性、建设性的意见和建议,我们将认真研究、积极吸纳。

习近平强调,要准确把握发展环境新变化新挑战,我国在恢复发展中面临的困难和挑战不少,但潜力更大、优势更多,有条件在上半年良好势头基础上,巩固统筹疫情防控和经济社会发展工作的成果。做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,加快构建新发展格局,推动高质量发展,做好宏观政策跨周期调节,挖掘国内市场潜力,强化科技创新和产业链供应链韧性,坚持高水平开放,统筹推进做好碳达峰碳中和工作,防范化解重点领域风险,做好民生保障和安全生产。要加强防灾减灾和应急体系建设,妥善安置好受灾群众,做好灾后恢复重建工作。疫情防控不能放松,特别是要抓好外防输入。

习近平对大家提出3点希望。一是要正确认识当前经济形势,认清当前国际国内形势纷繁复杂现象下的本质,找准自身优势和全局工作的结合点。二是要聚焦经济社会发展重点任务,发挥各自特点优势,开展调查研究,提出前瞻性建议。三是要结合党史学习教育,加强对各自成员和所联系群众的思想引导,更加充分地展现中国新型政党制度的力量。②5

永葆奋进姿态 续写光荣历史

——我市第三届“最美退役军人和最美拥军人物”评选活动侧记

全媒体记者 张苗苗

坚守初心担使命,奋发有为争一流。7月30日晚,由市委宣传部、市退役军人事务局、南阳军分区政治工作处主办,市退役军人服务中心、南阳报业传媒集团等单位承办的南阳市庆“八一”慰问活动暨第三届“最美退役军人和最美拥军人物”颁奖典礼在南阳会议中心举行。

颁奖典礼现场灯光璀璨,气氛隆重热烈。舞台中央,聚光灯下,获奖者们成为最亮的星,他们的故事感人至深,他们有的脱下军装、情系家乡,带领父老乡亲脱贫致富,谱写乡村振兴的崭新篇章;有的坚守军人本色、立足本职岗位,在平凡的

工作岗位上做出了不平凡的突出业绩;有的在新冠肺炎疫情期间积极投身疫情防控一线作出突出贡献;有的站岗大局、主动担当,全力解决退役士兵安置遗留问题;有的满腔热情为军队建设服务、为驻宛官兵办实事、做好事、解难事。他们是我市广大退役军人和拥军优属、拥政爱民工作中涌现出来的杰出代表,集中展现了新时代南阳退役军人退伍不褪色、地方建功立业的精神风貌,展现了拥军人物胸怀大局、不计个人得失,积极支持国防和部队建设的风采。

南阳作为兵员大市、退役军人安置大市,现有退役军人近40万人。作为“全国双拥模范城”,南阳素有拥

军优属、拥政爱民的优良传统。本次评选活动一经启动,便得到了全市各界的密切关注和大力支持,全市各部门各单位共推荐195名“最美退役军人和拥军人物”候选人参选,经初选,共有75人入围,其中最美退役军人40名、最美拥军人物35名,经过网络投票以及评审组、专家组的层层把关,评选产生最美退役军人和最美拥军人物各10名、优秀退役军人和优秀拥军人物各20名。在网络投票环节,网友参与热情高涨,收到总评论量4315条,累计投票量达1288000票、总浏览量达4446086人次。

受表彰的同志纷纷表示,将珍惜荣誉、再接再厉,传承红色基因,坚定理想信念,永葆军人本色,退伍不

褪色岗位建新功,以更好的精神状态投入到今后的工作中,担当奋进,勇争一流,勇做新时代推动南阳高质量发展跨越发展的排头兵。

在颁奖典礼活动当晚,南阳报业传媒集团“直播南阳”云播台通过新华社现场云、南阳日报客户端、抖音、快手、今日头条对活动进行了全程直播,将活动现场的精彩瞬间展现给观众,让观众同步收看活动盛况,一睹最美退役军人和拥军人物风采。截至颁奖典礼结束,直播点击量突破60万人次。②6



扫码回看直播



我市持续巩固国家卫生城市创建成果

全民共建共享健康生活

本报讯(记者任华裔)7月31日,记者从市爱卫会获悉,我市持续巩固国家卫生城市创建成果,为打造美好家园奠定了坚实基础。

3年来,我市持续加大城乡环境整治力度,加强治理后的监督管理,建立完善相应的措施,城市变得更干净、更有序、更有品位。

“爱国卫生运动不是简单地打扫卫生,我市还从人居环境改善、饮食习惯、社会心理健康、公共卫生设施等多个方面推进,形成了文明健康、绿色环保的生活方式。”市爱卫会相关负责人介绍,市民从身边的小事做起,共同营造健康生活环境:积极参加社区、小区、单位组织的卫生大扫除活动;维护公共卫

生,自觉做到了不乱贴乱画、不乱泼乱倒、不乱扯乱挂、不乱搭乱建、不乱停乱放;积极参与控烟,自觉拒绝吸烟,主动制止公共场所吸烟行为;加强宠物管理,随手携带宠物绳、卫生纸、卫生袋,及时清理宠物粪便。

如今,漫步在城市街道,道路整洁,车辆有序,环境优美;走进

小区、楼道,乱搭的棚子、乱堆的杂物、乱贴的小广告不见了……这些看得见、摸得着、感受得到的新变化,折射出全民共建共享的健康生活正在成为时尚。②6



空军哈尔滨飞行学院某旅飞行二大队武控教官王小卡——

鹰击长空万里阔 振翅穿云势如虹

本报记者 范志钦

他志存高远,勤学苦练,让蓝天雄鹰豪情冲霄;他刻苦钻研,能教善战,让更多雏鹰展翅向阳飞。

入伍以来,他多次被指派参加空军、战区(军区)级演习演训、联合作战、红蓝对抗、战术突防、海上巡航等重大任务,连续多年安全顺利完成年度飞行任务,安全飞行超3000小时,荣立“二等功”一次。

他就是来自南召的“80后”、学员口中的“卡队”——空军哈尔滨飞行学院某旅飞行二大队武控教官王小卡。

逐梦蓝天

生长在南召县小店乡大山里的王小卡,从小就向往展翅翱翔的雄鹰。

在父辈的影响下,王小卡从小养成了吃苦耐劳、踏实肯干的品质。他的学习成绩一直名列前茅,一有空就帮家人干农活,这让他拥有了强健的体魄。

机会总是垂青有准备的人。2003年,王小卡经过层层严格的筛选,考入军校,开始逐梦蓝天。

四年前,王小卡先后就读于长春飞行学院、空军航空大学和空军第二飞行学院。求学期间,他善于钻研,训练刻苦,成绩优异,历任学员班长、区队长,连年被评为“标兵”,荣获“优秀飞行学员”称号。

凭借着过硬的军事素养、精湛的飞行技术、极强的空中突防能力,王小卡多次被指派参加空军、战区(军区)级演习演训、联合作战、红蓝对抗、战术突防、海上巡航等重大任务,连续多年安全顺利完成年度飞行



王小卡(左一)讲授相关专业知识点。本报记者 范志钦 摄

任务,被部队评为“训练尖兵、技术能手”,荣获“训练嘉奖”三次、“安全飞行三等功”一次。

倾囊相授

2015年,为响应部队改革和院校急需教学人才的号召,王小卡义无反顾携妻女到冰城哈尔滨,积极投身到飞行教学事业中。

进入飞行学院后,王小卡注重理论联系实际,积极完善《武控专业题库》,主动编写《武控专业特情处置使用手册》。他发挥一线作战部队工作经验,大胆构思,巧妙设计战术突防方案,成为大队突防突击考核任务组组的“范本”。

为了帮助学员拓展理论知识,培养机长综合能力素质,王小卡坚持向

时。经空军批准,王小卡记荣立“二等功”一次。

使命担当

作为军人和教官,王小卡堪称楷模;作为丈夫和父亲,王小卡自觉有愧。

王小卡携妻女初到哈尔滨时,女儿因水土不服持续发烧一月有余,而他一直忙于工作,无暇顾及家里。妻子梁涵深知军人的使命和担当,一个人扛起了家庭的重担。

2019年,王小卡被评为首届“旅十大行业标兵”时,梁涵登台宣读了他的颁奖词——“你虽然不直接驾驶战鹰,但你为雄鹰展翅翱翔领航定向;你虽不带教学员,但你为雏鹰高飞远航助力护航。”

“王小卡是一名有着多年一线作战部队经验,曾多次执行重大演习、演训任务的空中武器教官。调入我旅从事飞行教学工作后,不断把实战化训练经验融入教学训练中,把一线部队的战术战法同院校教学培养的实际相结合,使得部队需要什么人才院校就培养什么样的人才的理念不断落到实处,是一名善教学能打仗的优秀教员。”空军哈尔滨飞行学院某旅副旅长尤龙对“卡队”赞赏有加。

能教善战,高飞远航。经略天空,精准打击。面对前行之路,王小卡将以全新的探索 and 追求,为新时期教学事业,为军队培养更多天之骄子,飞出新的高度! ②6

市委常委会召开会议

(上接01版)

会议讨论研究了抓落实和改作风方面的文件。会议指出,这是我市落实省委“13710”工作制度的具体办法和措施,要认真学习先进地区经验做法,扎实组织各级各部门开展讨论,尽快完善提升。要加强宣传,营造氛围,让抓好作风建设、大抓快抓狠抓工作落实深入人心,有力推动各项工作高效闭环落实。

会议讨论研究了南阳市“12345”政务服务便民热线平台升级建设情

况。会议指出,要对标学习济南等地经验,解放思想,整合我市“12345”政务服务便民热线,让“12345,有事找政府;12345,我来搞服务”的理念深入人心、深得民心,打造成为南阳一张靓丽名片。要坚持以人为本,把建设好“12345”政务服务便民热线作为践行党的为民宗旨的具体行动,畅通民情民意,提高办事效率,高效为民服务。要倒排工期、挂图作战,按照时间节点抓紧建设,确保热线早日投用。

会议对当前工作进行了安排部署。



署。会议强调,要做好国家卫生城市复检工作,市级领导以身作则,深入分包联系区域、街道,以上率下,找问题、抓整改、补短板。要做好防汛救灾工作,坚决杜绝麻痹大意思想和侥幸心理,落实好防汛工作的各项措施,确保安全度汛。要做好疫情防控工作,认真研判形势,加强工作调度,确保疫情防控工作不出任何纰漏。要抓好经济运行工作,做好统计监测,加强运行调度,推动各项指标按照时间进度完成任务。要做好项目建设工作,

严格落实“13710”工作制度,抓具体、抓深入,提高办事效率,加快项目落地投产,进一步通过招大引强,延伸产业链、提升价值链、打造供应链,增强发展后劲。要做好安全生产工作,树牢底线思维,认真排查各类风险隐患,建立台账、立行立改。要抓好生态环境工作,认真践行习近平生态文明思想,坚决落实最严格生态环境保护责任,推动生态环境质量持续改善。

会议还研究了其他事项。②5